

CRJM – Centrul de Resurse Juridice din Moldova

Atelier de instruire „Campania 2%. Instrumente și canale de promovare pentru atragerea contribuabililor”

Gribincea Vladislav · Tuesday, February 9th, 2021

Centrul de Resurse Juridice din Moldova invită reprezentanții organizațiilor societății civile la o instruire privind planificarea și desfășurarea unei campanii de comunicare/informare pentru atragerea fondurilor prin mecanismul 2%.

Atelierul de instruire se va axa pe următoarele subiecte:

- **Sesiunea I.** Campania de informare 2% (necesitate, etape, riscuri). Tipuri de public. Harta potențialilor contribuabili (2 sesiune)
- **Sesiunea II.** Mesajul campaniei 2%. Instrumente și canale de diseminare a mesajului. Evaluarea campaniei (3 sesiune)
- **Sesiunea III – opțional.** Instrumente gratuite de creare a conținutului vizual. Exercițiu practic (Canva, Adobe)

Atelierul va avea loc online pe platforma Zoom. Primele sesiuni se vor desfășura timp de 3 zile (câte 2 ore pe zi, între 10:00 și 12:00) la **23, 26 februarie 2021 și 2 martie 2021**. A treia sesiune din martie va avea loc în caz că vor fi mulți doritori de a participa. Instruirea va avea loc în limba română.

Ce este mecanismul de desemnare procentual? (2%) și de ce este important ?

Este o oportunitate pentru organizația ta de a strânge fonduri, cu ajutorul cetățenilor care au dreptul legal de a redirecționa 2% din impozitul pe venit către o organizație a societății civile (OSC).

Ce este o campanie de comunicare (informare) 2%?

Oamenii pot să nu cunoască organizația ta, ce activități desfășoară ea, faptul că are nevoie de susținere sau, pur și simplu, pot să nu știe despre oportunitatea de a direcționa 2% din impozitul lor pe venit către un OSC sau cult religios din țară.

Misiunea de a-i informa și a-i atrage ca susținători care vor direcționa 2% în favoarea cauzei pentru care lupți, îți revine și o poți face cu ajutorul unei campanii 2%!

Cine se poate înscrie la instruire?

Beneficiarii instruirilor pot fi reprezentanți ai OSC-urilor din Republica Moldova: asociații obștești, fundații, instituții private, culte religioase și părțile lor componente. Prioritate se va acorda persoanelor **care reprezintă organizațiile înregistrate în Lista beneficiarilor 2% și care nu au mai desfășurat campanii de comunicare/informare 2%.**

Instruirea costă? Atelierul este gratuit!

Pentru înregistrarea la instruire, completează formularul de participare disponibil la: <https://forms.gle/gTLfWcm4vwpnqhmM9> până la **18 februarie 2021**. Persoanele selectate vor fi anunțate până la **19 februarie 2021**.

Pentru întrebări/clarificări ne puteți contacta la adresa de email: nicoleta.cojuhari@old2.old.crjm.org sau la nr. de tel.: 022 843 601, extensia 107.

Acest eveniment este organizat în cadrul proiectului „Suport instituțional pentru dezvoltarea organizației” implementat de Centrul de Resurse Juridice din Moldova și finanțat de Suedia.

Formular de înregistrare

Se încarcă...

This entry was posted on Tuesday, February 9th, 2021 at 2:47 pm and is filed under [Evenimente](#), [Noutăți](#)

You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Both comments and pings are currently closed.